

## 扫雪除冰 迎寒而动

2月22日，祁东县普降大雪。银装素裹的美丽在给大家带来喜悦的同时，道路积雪、路面结冰等严重阻碍了群众的出行，给群众造成财产损失、饮水困难等问题。为方便群众出行，保障群众财产安全，衡阳师范学院驻村工作队结合“为民办实事”活动，多措并举协助解决问题，切实为群众办实事、解难事、做好事。

**入户走访，摸排灾情损失。**为保护村民财产安全，2月23日，担心村民房屋和农作物在大雪中受灾，整个驻村工作队队员和村两委成员入户走访，了解雪情和村民的生产生活状况，在走访过程中与村民拉家常，详细询问了群众的身体状况和生活情况，走访监测户，为监测户送上御寒棉被。先后摸排了马杜泉豆制品加工厂生产厂房房顶被大雪压塌现状、李超农副产品加工厂厂房房顶被大雪压塌现状、延塘村村部前雨棚被大雪压塌现状，并与企业负责人评估灾后财产损失情况，初步评估因本次大雪造成的财产损失达30余万元。





**扫雪除冰，排除安全隐患。**为守护群众安全出行，2月23日上午，衡阳师范学院驻延塘村工作队和村两委积极响应号召，积极组织延塘村志愿者服务队迅速出动，开展扫雪除冰行动，以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

全体志愿者充分发扬不怕苦、不怕累精神，俯下身子，挥动铲子，一铲一铲的把积雪丢到路的两旁，“咔嚓咔嚓”的声音有节奏的在道路上响起，经过两个多小时的奋战，道路逐渐现出了“原形”，为居民安全出行提供了坚实保障。

本次扫雪除冰认真践行全心全意为人民服务的宗旨，积极参与志愿服务活动，在志愿服务中播撒乡村振兴文化，积极推进乡风文明创建工作，切实为群众排忧解难，积极打造有温度的美丽乡村，做文明的延塘人。



衡阳师范学院驻村工作队

2022年2月24日